

平成 27 年 3 月 24 日

各 位

会 社 名 大和証券投資信託委託株式会社
(管理会社コード:13054)
代 表 者 名 代表取締役社長 白川 真
問 合 せ 先 経 営 企 画 部 近藤 龍一郎
(連絡先 03-5555-4946)

(訂正) 上場 ETF (管理会社：大和証券投資信託委託) に関する日々の開示事項 1/2

平成 26 年 10 月 16 日から平成 27 年 3 月 20 日までに開示いたしました『ダイワ上場投信一日経 225』の交換口数を下記のとおり訂正いたします。

記

- (1) 銘柄名 『ダイワ上場投信一日経 225』(コード番号 1320 上場取引所 東証)
- (2) 開示日 平成 26 年 10 月 16 日から平成 27 年 3 月 20 日
- (3) 訂正内容

	訂正前	訂正後
交換口数	50,290 口	50,000 口

以上